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урок 1. «Слава навіки буде з тобою, вільності отче, 
Богдане-герою» 

Матеріал уроку. Народна легенда «Звідки пішло прізвище та 
ім’я Богдана Хмельницького».

Мета уроку. Ознайомити учнів із легендою про народного ге-
роя, гетьмана України Богдана Хмельницького, поглибити знання 
про нього, як історичну особу; розвивати навички швидкого, ви-
разного, свідомого читання; виховувати почуття гордості за свій 
народ.

Обладнання. Портрет Б. Хмельницького; таблиця «Усна народ-
на творчість»; таблиця для розумової розминки; картки для гру-
пової роботи.

Хід уроку

І. Вправи на вдосконалення техніки читання.
а) Розминка «Незвичайна математика».
— Виконайте відповідні дії і прочитайте слова.
При + твір – вір + час – с

(Притча)
Тво + ри – и + сичі – си + сть 

(Творчість)
б) — Роз’єднайте слова і прочитайте речення.
Уснанароднатворчість – спільненадбаннябагатьох поколінь.

II. Повідомлення теми і мети уроку.
1. Інтерактивна вправа «Асоціативний кущ».

— Пригадайте назву розділу, над яким ми працюємо?
(Усна народна творчість.)

Казки

Притчі

Прислів'я

Приказки

Загадки

Усмішки

Пісні

Легенди

Усна народна творчість
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— Змахнув Перун…
— Відтоді вони…
´) Інтерактивна вправа «Бігун».
Завдання. Запам’ятати і якнайточніше відтворити зміст речення.

1 група
За вміння й сміливі вчинки мудрі старійшини – волхви дозво-

ляли Мисливцеві полювати в Перуновій пущі.
2 група

Жінкам заборонялося ступати в пущу тому, що Перун жив оди-
наком після свого невдалого сватання.

3 група
Дружина – дужа, смілива, спритна, вправно стріляла з лука і 

вміло володіла мисливським мечем, завжди ходила з мисливцем 
на полювання.

4 група
Жінка була обачнішою і не раз рятувала Мисливця, коли він, 

людина одчайдушної хоробрості, потрапляв у небезпеку.
— Використовуючи ці чотири речення, розташуйте їх у такій 

послідовності, щоб людина, яка не читала тексту, змогла зрозумі-
ти, яким був Мисливець і якою була Жінка.

д) «Дерево рішень».

Мисливець Жінка

мудрий

умілий

сміливий

одчайдушний

хоробрий

дужа

смілива

вірна

спритна

обачна

Д

е
р

е

в

о
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